

卫东区集中行动 一违建昨被拆除

□记者 巫鹏/文 彭程/图

本报讯 昨天,卫东区集中行动,对东环路中段铁路桥南侧一处违法建筑依法进行强制拆除。在当天的拆除行动中,共拆除违建面积478平方米。

昨天上午8时许,记者在拆除现场看到,即将被拆除的违建紧临铁路,为两层钢架结构。卫东区发改、规划、国土、住建、公安、巡防、消防、工商和鸿鹰街道办事处等部门的100多名工作人员已经就位。上午9时许,工作人员开始清理现场,对违建内的物品进行清点和转移。随后,工作人员将房屋电源切断。

上午10时许,随着挖掘机长臂挥舞,违建的墙体和楼板纷纷倒下。

市城乡规划局卫东分局负责人告诉记者,该处违建是当事人利用孟平铁路复线东环路铁路桥改造封闭施工之际,私自进行建设的。10月下旬施工围栏拆除后,规划执法人员在巡查中发现该处违建,当即要求其停工,随后下发了《责令停止违法行为通知书》。



施工人员使用挖掘机拆除违建房屋

在经过调查后,执法人员将违建情况上报市城乡规划局。由于未取得《建设工程规划许可证》擅自进行违法建设,市城乡规划局随后下发

《行政处罚决定书》,要求当事人在3日内自行拆除违建,但当事人拒不配合。市城乡规划局按法定程序将违建情况上报市政府,申请强制拆除违

建。市政府于11月下旬依法下达了拆除通知。卫东区按照市政府通知要求,组织相关部门依法对该违建实施强制拆除。

乘客包遗落客车上 好心司机完璧归赵

□记者 孙书贤

本报讯 乘客下车匆忙,把一个装有贵重物品的大包遗落在了客车上。司机发现后主动联系失主,把包还给了乘客。昨日上午,焦作市孟州老人田改把一面锦旗送给客车司机李晓征,以表感激之情。

今年63岁的田改大娘告诉记者,11月29日中午,她带着年幼的孙子提着一个大包从洛阳乘坐一辆洛阳开往漯河的客车,前往郟县白庙乡赵庄村的亲家串门。当客车行驶到郟县凤翔大道西段时,田大娘下车匆忙,把所带的包遗忘了在客车上。待她想起来时,客车早已走远了。

田大娘的包里装有3200元现金,3个存折,3张银行卡,户口簿、身份证、奶粉等物品。11月30日,正当田大娘为丢包犯愁时,接到了客车司机李晓征打来的电话,被告知,她的包还在客车上,他会在12月1日上午10点路过郟县,把包送还。

昨日上午10时,车牌号为豫D38118由漯河开往洛阳的客车在郟县凤翔大道西段缓缓停下,司机李晓征把大包递给田大娘。田大娘激动地接过包,发现包里的物品一样没少。

李晓征告诉记者,当天到达漯河,乘客都下车后他才发现车上留着一个大包。他打开查看后,立即按照身份证上的名字与洛阳客运站取得了联系,这才查询到了田大娘的联系方式。

幼童医院看病走失 民警助母子团聚

□记者 牛超 通讯员 宋海波

本报讯 11月29日下午,一名男童跟随母亲到郟县县城看病不慎走失,郟县公安局东城派出所民警经过一个多小时的耐心寻找,终于使母子团聚。

据东城派出所值班民警介绍,11月29日下午2时30分,该所接到群众报警:一名3岁的男童在郟县妇幼保健院走失。民警赶到现场后了解到,丢失男童姓谷,当日下午,母亲林某带着小谷到县妇幼保健院看病。排队取完药,林某发现站在身边的儿子不见了,忙在院内寻找但不见其踪影。

民警查看医院监控和街面监控后,发现当天下午2时许,一名身穿蓝色外套的男童走出门诊大厅。林某认出那个男童正是小谷。监控显示小谷走出医院大门,沿着县城行政路向复兴路走去,从复兴路向北走一段后从监控中消失。根据监控视频提供的线索,民警兵分两路,一组徒步,一组驾车沿复兴路向北寻找。

当民警找到凤翔大道时,发现县中医院附近一个穿蓝色外套的男童在路边哭,其外貌特征与走失的小谷非常相似。民警询问,男童说找不到妈妈了。

下午4时20分,民警将男童带到派出所值班室。林某看到走失了两个多小时的儿子后喜极而泣,对民警一再表示感谢。



爱心冬衣送上门

昨日上午,新华区西高皇街道天湖苑社区工作人员来到辖区西高皇村,为贫困居民送去御寒冬衣。当日,该社区开展冬衣上门集中发放行动。数十件冬衣被分别送到了辖区孤寡老人和贫困家庭人员手中。本报记者 张鹏 摄

看图片 学文明

11月30日,民警通过电子屏幕上播出的不文明出行图片,向学生们讲解遵守交通法规的重要性。当日,为迎接“12·2全国交通安全日”的到来,市公安局光明路派出所交巡防大队与新华区建设街小学共同举办了“看图片,学文明”安全知识宣传活动。通过让学生们观看由于各种不文明出行,而引起的交通事故图片,向学生讲述遵守交通法规的重要性,帮助学生养成自觉遵守交通法规的文明习惯。

本报记者 李英平 摄



迎接国际志愿者日,仨公益组织共同发出爱的呼唤: 捐献可再生的血液 挽救不可重复的生命

□记者 王春霞

本报讯 为迎接12月5日国际志愿者日,近日,市志愿者协会、市无偿献血志愿者服务队、平煤神马四矿孙刚爱心联盟共同通过飞信、QQ、微信朋友圈等方式发出倡议:捐献可再生的血

液,挽救不可重复的生命。

市无偿献血志愿者服务队队长程相斌说,寒冬来临,户外流动人口急剧减少,街头流动献血车每日采血量下降,临床用血日趋紧张。为了保障冬季献血淡季的急救用血,使病人得到及时救治,急需各位爱心人士加入

无偿献血队伍。

12月5日是国际志愿者日,为了纪念这一节日,三个公益组织倡议在2015年12月每个志愿者根据自己的身体情况,力所能及地参与平顶山市志愿者爱心献血月活动。倡议书中这样写道:“生命离不开血液,正如鱼儿

离不开海洋;生命离不开血液,正如花儿离不开阳光;生命离不开血液,正如鱼儿离不开航向。爱,是生命的曙光,让我们血脉紧紧相连。为了让更多患者与死神诀别,为了让更多人点燃生命的希望,请伸出你我手臂,让生命的河流涌流不息!”

夫妇俩央求民警救儿子 一年多后吸毒少年重获新生

□记者 牛超 通讯员 李民

本报讯 “兰所长,谢谢你们给了我儿子一个重获新生的机会。”昨日上午,在舞钢市枣林镇王楼村王某家,憨厚老实的王某紧紧握着舞钢市公安局枣林派出所所长兰勇的手,不停地道谢。

事情还需要回到去年5月份。据民警李平升回忆,去年5

月15日晚,王某夫妇带着儿子来到枣林派出所,夫妇俩痛哭流涕,一个劲儿地求民警“救救儿子”。经李平升了解得知,夫妇俩有一儿子叫宝儿(化名)。有一段时间,宝儿都没有回家。当天是宝儿的16岁生日,王某打电话给他,谎称其母亲重病,希望他能够回来看望。待宝儿回到家中,王某夫妇发现他总是深吸鼻子,

且鼻子一直往上翘。王某夫妇觉得事有蹊跷,便将其带到了派出所。

当晚,经过和男孩耐心地交谈,民警得知,在瘾君子哥们儿的诱惑下,宝儿出于对毒品的好奇,吸了几口。民警随即对宝儿进行尿检检测,呈阳性。随后,民警彻夜蹲守,经过19个小时的奋战,宝儿的几个瘾君子哥们儿

全部被抓获。

为了帮助这些瘾君子及时戒掉毒瘾,兰勇安排民警对他们进行谈心家访,了解其日常行踪,并和家长一起监督。

昨天,民警对宝儿进行回访。宝儿像变了一个人似的,热情、阳光。目前,宝儿在表姐的带领下,开了一家网店卖衣服,“生意还不错,比之前打工强。”宝儿告诉民警。